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Путін заявив, що готовий
зустрітися із Зеленським
у третій країні
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Путін зробив низку абсурдних заяв щодо
війни в Україні.

За словами Путіна, він готовий до зустрічі із Зеленським
лише для підписання договору / Колаж УНІАН, фото -

скриншот, УНІАН

Російський диктатор Володимир Путін заявив, що

готовий зустрітися з президентом України

Володимиром Зеленським не тільки в Москві, але й

у третій країні. Таку заяву він зробив під час

пресконференції після військового параду в Москві.

За словами Путіна, він готовий до зустрічі із

Зеленським, але лише для підписання договору. Він

додав, що США "щиро прагнуть до врегулювання",

але це насамперед справа України та Росії.
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні

Також Путін звинуватив Україну в тому, що вона

нібито не надіслала Москві жодних пропозицій щодо

обміну полоненими.

"Росія ще до пропозиції Трампа надсилала Україні

пропозицію про обмін військовополоненими...

Жодних пропозицій від Києва щодо обміну

полоненими досі не надійшло", - сказав російський

диктатор.

Глава Кремля заявив, що Росія передала Україні

список українських військових, які зараз

перебувають у полоні.

"Росія передавала Україні список із 500 українських

військових у полоні, але Київ потім зник з радарів", –

додав російський диктатор.

Путін заявив, що на параді в Москві військова

техніка не була присутня нібито через те, що цього

року не ювілейна дата закінчення Великої

Вітчизняної війни. Також він додав, що російським

військам потрібно зосередити свою увагу на так

званій "СВО" (війні проти України).

Путін вважає, що російсько-українська війна нібито

наближається до завершення.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Зеленський про можливу зустріч з Путіним

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

"Я думаю, що справа в українському конфлікті йде

до завершення", – сказав глава РФ.

Також Путін знову придумав нову "причину" початку

війни проти України.

"Події в Україні почалися після спроб асоціації Києва

з ЄС", - заявив глава Кремля.

Крім того, глава РФ заявив, що удари по центру

Києва передбачалися як "відповідні дії на

провокації".

Раніше президент України Володимир Зеленський

заявив, що тристоронні переговори з Росією на

сьогодні відкладені. Однак він підкреслив, що

готовий зустрітися з російським диктатором

Володимиром Путіним, але не в Москві чи Києві.

Зеленський зазначив, що місцем зустрічі могли б

стати країни Близького Сходу, Європи або США.

Українські дрони загнали Путіна в бункери, –

Forbes

У Кремлі розповіли про "послання"

Зеленського, яке Фіцо привіз Путіну

Росія хоче просити ще одне перемир'я

наприкінці травня, – ЗМІ

війна в Україні Володимир Путін

У Кремлі заявили, що

переговорів з ЄС, але

"Параноя на кожному
кроці": Росія проведе
найскромніший парад

за всю історію, - CNN

Трамп допустив
продовження
перемир'я між

Україною і Росією після 11 травня є нюанс
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рекордний обмін полоненими, - джерела

23:46 Перемирʼя по-путінськи:
росіяни вдарили дроном по
багатоповерхівці в Харкові

23:24 У Росії посилюється критика влади
на тлі війни та внутрішнього тиску, –
Bloomberg

23:16 Іспанія може залишитись без нових
Patriot через скандал 2013 року, - ЗМІ

23:01 "Мона Ліза" приховувала хворобу,
яку медицина описала лише через 346
років

22:56 Астрофотограф зафіксувала
унікальну потрійну структуру Чумацького
Шляху

22:34 Путін відреагував на указ
Зеленського щодо параду в Москві

22:24 Війни в Україні та Ірані показують,
наскільки страшною є ціна помилки,–
аналітик Forbes

22:15 Що краще для смартфона –
перезавантаження чи вимкнення:
остаточна відповідь експертів

22:12 Путін висловився щодо планів
Вірменії приєднатися до ЄС, заговорив про
референдум

21:41 Флеш назвав найдорожчі тактичні
дрони в арсеналі російських окупантів

21:38 Путін заявив, що готовий
зустрітися із Зеленським у третій країні

21:27 Росія хоче просити про ще одне
перемир'я наприкінці травня, - ЗМІ

21:19 Google легалізує використання
штучного інтелекту на співбесідах для
програмістів

21:13 Дієтологи назвали 9 продуктів, у
яких клітковини значно більше, ніж у груші

21:10 Росія становить безпосередню

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО
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21:10 Росія становить безпосередню
загрозу для Європи, - Мерц

21:08 Українка назвала 5 головних
переваг життя у Німеччині

20:46 РФ готувала контрнаступ у морі на
2026 рік, але одна подія зірвала плани, -
Флеш

20:36 Створять координаційний штаб з
питань мови: Івановська каже, що
Мінкульту вже недостатньо

20:22 Гороскоп на тиждень: Дівам -
страхи у стосунках, Скорпіонам - зцілення

20:10 Підводний човен зник під льодом
Антарктиди, але встиг передати дані, що
вразили вчених

20:09 7 районів Парижа, де реально
знайти круасани по €1 і гуляти без натовпів

20:08 Трамп планує вивести ще більше
американських військ з Європи, -
Bloomberg

19:57 Росія та США намагаються
відірвати від Канади її найбагатшу
провінцію, - ВВС

19:30 Японія готує терміновий візит до
Росії: у Токіо розповіли про плани

19:30 Чому ваша кішка "цвірінькає" на
птахів за вікном: що вона намагається
сказати

19:22 "Рівних нашим хлопцям
немає": експерт оцінив ініціативу зі
створення ПВК та вказав на ключові
ризики

19:11 Люди, які народилися у ці місяці,
мають поетичну душу

19:10 Величезний 2-кілограмовий рубін
знайшли в одній з країн Азії

19:00 "Хтось воює, а хтось живе звичайне
життя": депутати хочуть допомогти ТЦК
шукати ухилянтів

19:00 Що відбувається з вашим тілом,
якщо пити молоко щодня: пояснюють
дієтологи

УНІАН

Реклама
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https://www.unian.ua/society/pvk-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-klyuchovi-riziki-iniciativi-13377000.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-poetichnoyu-dusheyu-13376964.html
https://www.unian.ua/economics/other/velichezniy-2-kilogramoviy-rubin-znayshli-v-odniy-z-krajin-aziji-13376994.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-2026-nardep-rozpoviv-yaki-zahodi-obgovoryuyut-v-parlamenti-dlya-rozshuku-viyskovozobov-yazanih-13376988.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-piti-moloko-shchodnya-shcho-bude-z-organizmom-13373958.html


18:49 "На півдні ніякого перемир’я
немає": Волошин повідомив про понад 20
боєзіткнень за добу

18:35 Параноя Путіна посилюється, бо без
України він втратить і трон, – аналітик
Foreign Policy

18:30 Instagram нишком вимкнув
наскрізне шифрування в переписках: чому
це погано

18:25 У Кремлі розповіли про "послання"
Зеленського, яке Фіцо привіз Путіну

18:09 7 унікальних рис людей, які
обожнюють фіолетовий колір

18:00 Гороскоп на 10 травня за картами
Таро: Водоліям - сміливі думки, Тельцям -
сповільнитися

17:48 Росія таємно доставляє військові та
комерційні вантажі до Ірану через
Каспійське море, - NYT

17:45 Журналісти обрали 10 легендарних
ігор 2010-х, які варто пройти кожному

17:30 Орбан офіційно "все": Мадяр став
прем'єром Угорщини і озвучив свої наміри

17:30 У ЗСУ розкрили, як росіяни під
прикриттям "перемир’я" використовують
паузу на фронті

17:25 Відома співачка з Херсона вперше
відверто заговорила про втрату дому:
рідкісні кадри

17:22 Дієтологиня назвала білок №1 для
схуднення: чим він кращий за м'ясо і яйця

17:18 Буданов пояснив, як Україна
уособлює справжню Європу

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-shturmi-rf-na-gulyaypilskomu-ta-oleksandrivskomu-napryamkah-13376982.html
https://www.unian.ua/war/viyna-putina-vidsutnist-uspihiv-na-fronti-ta-ukrajinski-udari-po-rf-poslablyuyut-rezhim-u-kremli-13376958.html
https://www.unian.ua/techno/communications/naskrizne-shifruvannya-v-instagram-meta-znovu-mozhe-bachiti-vashi-foto-ta-video-13376976.html
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https://www.unian.ua/lite/stars/sowa-spivachka-z-hersona-vpershe-vidverto-zagovorila-pro-vtratu-domu-foto-13376904.html
https://www.unian.ua/health/shcho-naykrashche-jisti-dlya-shudnennya-ditologinya-nazvala-bilok-1-13376706.html
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уособлює справжню Європу

17:10 10 травня: церковне свято сьогодні,
що покласти в гаманець, щоб не
відвернулася удача

17:00 Гороскоп на 10 травня: Стрільцям -
говорити простіше, Овнам - відпустити
минуле

16:59 Відносини між Україною та ЄС
досягли найнижчого рівня за час війни, -
Politico

16:40 Готові до розширення війни:
релігійні фанатики заважають Трампу
укласти мир з Іраном

16:37 Чому з'явилась пліснява і волога на
стінах: простий тест із фольгою покаже
причину

16:30 Новий Xiaomi оснастять рекордною
батареєю 10 000 мАг і 7-дюймовим
екраном

16:18 Як "прокачувати" привабливість
знову і знову: психолог назвав 3 прості
звички

16:08 Москітні сітки відходять у минуле:
названо найкращі засоби захисту від
комарів

15:59 Вбитих більше, ніж за 10 років в
Афганістані: журналісти розкрили
колосальні втрати РФ

15:57 Репутація США у світі вже нижча за
російську, - опитування

15:51 Для п’яти знаків Зодіаку наступний
тиждень стане найщасливішим у році

15:33 Українка, яка позбавляється
величезних вилиць, вразила заявою про
терміни

15:29 Що треба налаштувати на новому
смартфоні одразу після купівлі: поради
експертів

15:25 На Харківському напрямку
окупанти призупинили штурми, -

Реклама
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https://www.unian.ua/war/vtrati-rosiji-v-ukrajini-zhurnalisti-oprilyudnili-kolosalni-vtrati-rosiyan-13376829.html
https://www.unian.ua/world/ssha-reputaciya-spoluchenih-shtativ-u-sviti-vpala-nizhche-za-rosiysku-13376826.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-z-usih-13376817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-blogerka-pozbavlyayetsya-velicheznih-vilic-termini-shokuyut-13376805.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-potribno-zrobiti-koli-kupiv-noviy-telefon-sprava-na-paru-hvilin-13376622.html


окупанти призупинили штурми, -
Трегубов

15:19 Оборонний гігант Rheinmetall може
дати Україні тільки 8 відсотків снарядів, -
аналітики

15:16 Презентація Туреччиною нової
міжконтинентальної ракети спричинила
скандал, - FT

15:15 Країни НАТО готуються, що Трамп
виведе більше військ США з Європи, –
Bloomberg

14:56 Готуємось до подальших рішень:
Зеленський зробив заяву щодо вступу в
Євросоюз

14:51 Чи можна розвивати мозок після 70
років: учені зробили несподіване відкриття

14:47 Революція в агротехніці: німці
перетворили колеса трактора на паливні
баки

14:35 Названо найкращі відеокарти "за
свої гроші", які можна купити у 2026 році

14:30 "Я шокований!": актор-воїн Ращук
емоційно відреагував на гучні
звинувачення дружини

14:29 На фронті почали застосовувати
ШІ-турель для перехоплення російських
дронів (відео)

14:22 Фламінго рожеві через їжу: чи
можливо зробити їх синіми

14:18 Можуть літати ще понад 20 років:
США вже шукають заміну легендарним B-
52

14:14 Відома італійська компанія "заново
винайшла" гальма для авто: які моделі їх
отримають

14:13 Навіщо люди кладуть звичайну
ложку на вікно: новий лайфхак набирає
популярності

14:04 Нікітюк розчулила мережу новими

Реклама

https://www.unian.ua/war/viktor-tregubov-na-harkivskomu-napryamku-okupanti-prizupinili-shturmi-13376799.html
https://www.unian.ua/weapons/snaryadi-dlya-ukrajini-analitiki-rozpovili-chomu-rheinmetall-mozhe-zakriti-lishe-chastinu-potreb-ukrajini-13376793.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-turechchini-prezentaciya-raketi-yildirimhan-obernulasya-skandalom-13376781.html
https://www.unian.ua/world/krajini-nato-gotuyutsya-shcho-tramp-vivede-bilshe-viysk-ssha-z-yevropi-bloomberg-13376778.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-prezident-zrobiv-novu-zayavu-shchodo-vstupu-v-yevrosoyuz-13376772.html
https://www.unian.ua/science/shcho-dopomagaye-rozvivati-mozok-ucheni-zrobili-vidkrittya-pro-kognitivni-mozhlivosti-70-richnih-13376766.html
https://www.unian.ua/science/traktor-nimecki-inzheneri-rozrobili-kolesa-baki-z-vodnem-13376760.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/naykrashchi-videokarti-2026-roku-ci-5-modeley-ye-liderami-u-svojih-cinovih-kategoriyah-13376754.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-rashchuk-aktor-vojin-emociyno-vidreaguvav-na-guchni-zvinuvachennya-druzhini-13376742.html
https://www.unian.ua/war/mihaylo-fedorov-na-fronti-pochali-zastosovuvati-shi-turel-dlya-perehoplennya-rosiyskih-droniv-13376739.html
https://www.unian.ua/curiosities/flamingo-rozhevi-cherez-jizhu-chi-mozhlivo-zrobiti-jih-sinimi-13376586.html
https://www.unian.ua/weapons/mozhut-litati-shche-ponad-20-rokiv-ssha-vzhe-shukayut-zaminu-legendarnim-b-52-13376724.html
https://www.unian.ua/curiosities/galma-avtomobilya-kompaniya-brembo-predstavila-sistemu-sensify-13376715.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kondensat-na-viknah-yak-prostiy-tryuk-iz-lozhkoyu-dopomozhe-vporatisya-z-pidvishchenoyu-vologistyu-v-kimnati-13376709.html


14:04 Нікітюк розчулила мережу новими
кадрами з 10-місячним сином Оскаром

14:03 Чому не варто друкувати чек після
зняття готівки: експерти назвали
приховану загрозу

14:00 Лише одна добавка - і вся гіркота
зникне: "ресторанні" рецепти салату з
кульбаб

13:54 Ці знаки Зодіаку починають нове
життя: на них чекає кардинальний
переворот

13:41 На борту затонулого
середньовічного судна вчені знайшли
"капсулу часу" з XVI століття

13:33 Зупинка серця та проблеми зі
шлунком: вчені пояснили чому не можна
пити каву та магній

13:30 Microsoft визнала, що в основі
Windows 11 досі лежить код 30-річної
давнини

13:18 Що пити, щоб волосся і шкіра були
красиві: рецепт дешевого засобу від
наших бабусь

13:14 США покарали китайські компанії за
допомогу Ірану у війні, - FT

12:55 На параді пройшли ті, хто воював
проти України, Путін пообіцяв, що
перемога буде за ними

12:48 Потап після розриву з Каменських
заявив про участь у "Холостяку" і жорстко
поплатився

12:48 Скільки платять за збір полуниці в
Польщі: фермери підвищують ставки

12:39 Біля Чорнобиля поширилася
масштабна пожежа: найскладніша
ситуація на березі Прип’яті

12:30 Один раз і назавжди: ось як точно
визначити, чи дозріло авокадо

12:30 Ці герої минулого були українцями:
який внесок вони зробили у перемогу в
Другій світовій

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-narodila-veducha-rozchulila-merezhu-novimi-kadrami-z-10-misyachnim-sinom-foto-video-13376691.html
https://www.unian.ua/curiosities/bankomat-chomu-eksperti-ne-radyat-brati-chek-pislya-znyattya-gotivki-13376700.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/salat-iz-oduvanchikov-kak-ego-prigotovit-chtoby-ne-gorchilo-13375860.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-pochinayut-nove-zhittya-na-nih-chekaye-kardinalniy-perevorot-13376679.html
https://www.unian.ua/science/na-bortu-zatonulogo-serednovichnogo-sudna-vcheni-znayshli-kapsulu-chasu-z-xvi-stolittya-13376670.html
https://www.unian.ua/health/chomu-ne-mozhna-vzhivati-magniy-i-kavu-odnochasno-vcheni-dali-chitku-vidpovid-13376673.html
https://www.unian.ua/techno/software/microsoft-viznala-shcho-v-osnovi-windows-11-dosi-lezhit-kod-30-richnoji-davnini-13376664.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaku-korist-prinosyat-drizhdzhi-recept-napoyu-dlya-zdorov-ya-volossya-i-shkiri-13376661.html
https://www.unian.ua/world/naperedodni-zustrichi-trampa-i-si-ssha-vveli-sankciji-proti-kitayskih-kompaniy-13376652.html
https://www.unian.ua/world/parad-na-chervoniy-ploshchi-proyshli-ti-hto-voyuvav-proti-ukrajini-13376637.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-holostyak-reper-pislya-rozrivu-z-kamenskih-zayaviv-pro-uchast-u-shou-i-poplativsya-13376631.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-platyat-za-zbir-polunici-v-polshchi-u-2026-roci-fermeri-pidvishchuyut-stavki-13376628.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/chornobil-pozhezha-nayskladnisha-situaciya-na-berezi-prip-yati-novini-kiyeva-13376616.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-vibrati-avokado-yak-viznachiti-chi-dozrilo-avokado-13376541.html
https://www.unian.ua/curiosities/geroi-vtoroy-mirovoy-voyny-ukraincy-izvestnye-generaly-i-polkovodcy-iz-ukrainy-13376427.html


12:09 На парад у Москві вперше вивели
північнокорейців: вони пройшли окремою
колоною (відео)

12:08 Ірак відкрив найбільше за останні
роки родовище нафти: туди вже зайшов
Китай

12:00 Ліниві кульки-тирамісу за 5 хвилин:
як "Картопля", але в сто разів смачніші

11:59 Українські дрони нищать логістику
росіян за 100 км від фронту: в ISW
розкрили деталі

11:52 Три знаки Зодіаку будуть на
сьомому небі від щастя вже дуже скоро

11:41 Українські дрони загнали Путіна в
бункери, - Forbes

11:39 Який сірник треба перемістити і
куди: складна математична головоломка

11:38 Названо найпопулярніший розмір
телевізора серед користувачів – і це не 55
дюймів

11:35 Популярна блогерка розкрила
справжні причини виїзду з України

11:12 В Одесі затримали кілера, який
хотів 9 травня розстріляти офіцера ВМС

11:00 Ведмеді не сплять, а "медитують":
вчені пояснили, як тварини переживають
зиму

10:52 До України повертається типова
весна: синоптики розказали, як зміниться
погода

10:51 Армії Росії відправили нові партії
танків, включно з "найпотужнішими" Т-
90М (відео)

10:49 Ціни на капусту злетіли майже
вдвічі: скільки вже коштує кілограм

10:44 РФ вдарила по Україні: на
Чернігівщині загинули батько і син, є
жертви в інших регіонах

10:41 Як краще їсти фініки: названо 5
найкорисніших способів

10:23 Рясні дощі та похолодання
накриють Київ: названо точну дату, коли
погода зіпсується

10:22 КНДР рекордно наростила
виробництво снарядів, якими Росія бʼє по
Україні

09:46 "Щось глибоко змінилось": Сі
Цзіньпін втратив довіру до своїх генералів,
- NYT

https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-na-krasnu-ploshchu-vpershe-viveli-pivnichnokoreyciv-13376604.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-irak-vidkriv-naybilshe-za-ostanni-roki-rodovishche-nafti-13376598.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/lenivyy-tiramisu-v-sharikah-prostoy-i-vkusnyy-recept-13375149.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-isw-ocinili-novu-taktiku-sil-oboroni-13376610.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-na-somomu-nebi-vid-shchastya-vzhe-duzhe-skoro-13376574.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinski-droni-zagnali-putina-v-bunkeri-forbes-13376568.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peretyagnuti-odin-sirnik-shchob-vipraviti-pomilku-13376532.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-idealniy-rozmir-dlya-televizora-55-dyuymiv-ydut-u-minule-13376580.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-yevtuh-maystershef-blogerka-rozkrila-spravzhni-prichini-vijizdu-z-ukrajini-13376559.html
https://www.unian.ua/incidents/odesa-kiler-hotiv-rozstrilyati-visokoposadovcya-vms-novini-odesi-13376538.html
https://www.unian.ua/curiosities/zachem-medved-spit-zimoy-kak-eto-nazyvaetsya-po-nauchnomu-13374345.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zminitsya-do-ukrajini-povertayetya-tipova-vesna-13376526.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyski-tanki-armiji-rosiji-vidpravili-novi-partiji-tankiv-vklyuchno-z-t-90m-13376520.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-kapustu-zletili-mayzhe-vdvichi-skilki-vzhe-koshtuye-kilogram-13376514.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-chernigivshchini-zaginuli-batko-i-sin-13376508.html
https://www.unian.ua/health/finiki-5-naykorisnishih-sposobiv-vzhivannya-finikiv-13376547.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-ryasni-doshchi-ta-poholodannya-nakriyut-stolicyu-novini-kiyeva-13376502.html
https://www.unian.ua/weapons/kndr-rekordno-narostila-virobnictvo-snaryadiv-yakimi-rosiya-b-ye-po-ukrajini-13376490.html
https://www.unian.ua/world/novini-kitayu-si-czinpin-vtrativ-doviru-do-svojih-generaliv-nyt-13376484.html


09:45 Що пити для втрати ваги: вчені
назвали несподіваний напій

09:43 Ексгенсек НАТО запропонував
створити європейський оборонний блок,
до якого включити Україну

09:37 Сильні дощі та грози зіпсують
погоду в Україні, - синоптик

09:12 У Львові несподівано потеплішає
одразу на 7 градусів, але є нюанс (графік)

08:55 "Параноя на кожному кроці": Росія
проведе найскромніший парад за всю
історію, - CNN

08:52 Захід перетворив Україну на лідера
переозброєння: BI розкрив, як це
спрацювало

08:39 В Одесі похолоднішає до +16°:
названо точну дату, коли впаде
температура (графік)

08:24 Червоний код: в Тихому океані
вперше за 150 років відбувається щось
аномальне

08:20 Гороскоп на 9 травня за картами
Таро: Рибам - пошук балансу, Дівам -
проявити уважність

08:15 9 травня майже всю Україну
накриють дощі з грозами

08:10 Гороскоп на 9 травня: Скорпіонам -
усамітнення, Овнам - думки про майбутнє

07:36 Трамп допустив продовження
перемир'я між Україною і Росією після 11
травня

07:30 Коли Літній Миколай за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Магнітні бурі на вихідних: шторм
триває (графік)

07:00 День Європи в Україні: чому свято
перенесли на 9 травня і як його
відзначають

Реклама

https://www.unian.ua/health/shcho-piti-shchob-shudnuti-vcheni-nazvali-napiy-1-13376493.html
https://www.unian.ua/world/nato-rasmussen-zaproponuvav-stvoriti-yevropeyskiy-oboronniy-blok-i-vklyuchiti-do-nogo-ukrajinu-13376478.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/silni-doshchi-ta-grozi-zipsuyut-pogodu-v-ukrajini-sinoptik-13376472.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-nespodivano-poteplishaye-odrazu-na-7-gradusiv-ale-ye-nyuans-novini-lvova-13376460.html
https://www.unian.ua/world/9-travnya-rosiya-provede-nayskromnishiy-parad-za-vsyu-istoriyu-cnn-13376448.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinska-zbroya-zahid-sam-peretvoriv-ukrajinu-na-lidera-pereozbroyennya-13376451.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-odesi-nezeberom-poholodnishaye-do-160-novini-odesi-13376442.html
https://www.unian.ua/curiosities/chervoniy-kod-v-tihomu-okeani-vpershe-za-150-rokiv-vidbuvayetsya-shchos-anomalne-13376436.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-9-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13375791.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sogodni-9-travnya-mayzhe-vsyu-ukrajinu-ohoplyat-doshchi-z-grozami-13375944.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-9-travnya-2026-roku-13376055.html
https://www.unian.ua/world/9-travnya-tramp-vistupiv-iz-zayavoyu-pro-peremir-ya-mizh-ukrajinoyu-ta-rosiyeyu-13376421.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-litniy-mikolay-2026-data-za-novim-stilem-zvichaji-zaboroni-13357146.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-na-vihidnih-prognoz-na-9-ta-10-travnya-2026-13375755.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-yevropi-2022-istoriya-i-tradiciji-svyata-11816667.html


відзначають

06:00 9 травня: важливе церковне свято -
яка прикмета цього дня обіцяє
благополучний рік

05:27 Курс долара в Україні 9 травня:
скільки коштує валюта в суботу

05:26 "Всі види впливу, окрім ядерного":
Росія знищує Чорне і Азовське моря

05:00 Не "День перемоги": які два свята 9
травня насправді відзначає Україна

04:15 У річках Іраку стало більше води:
Reuters пише про відновлення біблійних
боліт Едему

03:00 Під поваленим деревом чоловік
знайшов золоті піхви меча: як вони там
опинилися (фото)

02:35 Загадка "місячної ілюзії" досі не
розгадана: чому вона не дає спокою
вченим

02:29 У Кремлі заявили, що Путін готовий
до переговорів з ЄС, але є нюанс

01:58 У Європі затримали ймовірного ката
незаконної донецької тюрми "Ізоляція"

01:31 Що відбудеться з рівнем цукру в
крові, якщо додати корицю до свого
раціону, - дослідження

01:24 Перемир'я на 9 травня: ЗМІ
дізналися важливі подробиці

00:42 У Болгарії "прийшов до влади"
новий проросійський прем'єр-міністр
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23:51 Україна вперше за 20 років вийшла
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хокею
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